

Έργο ISSA - Διεθνοποίηση για Κοινωνικές και Καινοτόμες Εκκινήσεις και Επιχειρηματίες

Σχετικά με το ISSA



Το ISSA - "Παιχνίδι για τη Διεθνοποίηση που αφορά τις νεοσύστατες επιχειρήσεις και τους επιχειρηματίες" είναι ένα Erasmus+ έργο σχεδιασμένο για να εντοπίζει βασικές και καινοτόμες μεθόδους μάθησης που ενθαρρύνουν με καλύτερο τρόπο την επιτυχία σε διεθνείς δραστηριότητες για νεοσύστατες επιχειρήσεις και επιχειρηματίες.

Το έργο ISSA, το οποίο έχει ως αντικείμενο τη "Διεθνοποίηση για Κοινωνικές και Καινοτόμες Εκκινήσεις και Επιχειρηματίες", έχει σχεδιαστεί για να εντοπίζει βασικές και καινοτόμες μεθόδους μάθησης που ενθαρρύνουν την επιτυχία σε διεθνείς δραστηριότητες για Κοινωνικές Νεοσύστατες Επιχειρήσεις και επιχειρηματίες. Προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι του έργου, το ISSA βασίζεται σε τρία απτά αποτελέσματα: το πακέτο εκπαίδευσης, την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και το εικονικό περιβάλλον μάθησης.

Οι εταίροι έχουν εργαστεί στο IO1 ISSA Πλαίσιο Ικανοτήτων & Εκπαιδευτικό πακέτο & Σενάρια – Κοινωνικοί Επιχειρηματίες και οι Νεοσύστατες Επιχειρήσεις γίνονται διεθνείς. Ο στόχος ήταν να δημιουργηθεί ένα πακέτο αυτοεκπαίδευσης μέσω του οποίου πρόκειται να καταρτιστούν οι κοινωνικοί επιχειρηματίες προς τη διεθνοποίηση των κοινωνικών επιχειρήσεων.

Το πακέτο αυτοεκπαίδευσης περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό για τέσσερις ικανότητες - τον εντοπισμό ευκαιριών, την πολιτισμική ευαισθητοποίηση, την κινητοποίηση για εύρεση πόρων και την ικανότητα αναγνώρισης κοινωνικών προβλημάτων. Οι εταίροι του έργου ISSA επέλεξαν τον εντοπισμό ευκαιριών ως μία από τις ικανότητες για περαιτέρω ανάπτυξη, διότι όταν μετακινούνται διεθνώς, οι κοινωνικοί επιχειρηματίες πρέπει να εντοπίσουν ευκαιρίες που θα μπορούσαν να συμβάλουν στην επίτευξη των στόχων τους. Για να κατανοήσετε τις διαφορές που αντιμετωπίζετε και τις αντιμετωπίζετε υπό το πρίσμα της πολιτισμικής ευαισθητοποίησης, πρέπει να αναλύσετε τον πολιτισμό. Πρέπει να διαχωρίσετε τον πολιτισμό σε έννοιες που θα μπορούσατε να εξετάσετε και να συγκρίνετε για να κατανοήσετε πλήρως έναν πολιτισμό. Επίσης, όταν εισέρχεστε σε μια νέα κουλτούρα, πρέπει να είστε σε θέση να ανεχτείτε όποιες διαφορές υφίστανται συγκριτικά με τη δική σας. Οι κοινωνικοί επιχειρηματίες πρέπει επίσης να δράσουν για τις ευκαιρίες που τους παρουσιάζονται ως προς τον εντοπισμό των κοινωνικών προβλημάτων και να κινητοποιηθούν για την εύρεση πόρων, οι οποίοι θα συμβάλλουν στην επίτευξη των στόχων τους. Αυτή η ικανότητα, επομένως, περιστρέφεται γύρω από την απόκτηση και τη διάθεση των απαραίτητων πόρων για να είναι σε θέση να διεξάγει τις δραστηριότητες ο κοινωνικός επιχειρηματίας όπως αυτές είχαν προγραμματιστεί.

Οι εταίροι εργάστηκαν επίσης για το εκπαιδευτικό περιεχόμενο που θα είναι διαθέσιμο στο Moodle ως καινοτόμες διδακτικές ενότητες και σενάρια αυτοεκπαίδευσης που θα είναι διαθέσιμα στην πλατφόρμα εικονικής μάθησης του ISSA.



Η δεύτερη Διακρατική Συνάντηση του ISSA πραγματοποιήθηκε online τον Ιούνιο του 2020 λόγω της κατάστασης με τον COVID 19. Η συνάντηση ήταν καρποφόρα, με μεγάλη συνεισφορά από τους εταίρους, όπως ανταλλαγή απόψεων και υλοποίηση πολλών συζητήσεων. Η συνεργασία αποδεικνύεται ότι είναι ικανή να παράγει αποτελέσματα υψηλής ποιότητας ακόμα και στο διαδίκτυο. Μετά από μια επιτυχημένη συνάντηση, οι εταίροι έφυγαν έχοντας πλέον μία πληθώρα κινήτρων, όπως και τον απαραίτητο ενθουσιασμό, προκειμένου να συνεχίσουν να εργάζονται όλοι μαζί.

Συνεργάτες στο ISSA

Η κοινοπραξία του ISSA αποτελείται στρατηγικά από διάφορους οργανισμούς, οι οποίοι προέρχονται από πέντε ευρωπαϊκές χώρες (Νορβηγία, Κύπρο, Ισπανία, Ελλάδα και Βουλγαρία) και είναι από διάφορους τομείς.



Νορβηγικό Πανεπιστήμιο Επιστήμης και Τεχνολογίας
<https://www.ntnu.edu>



FyG Consultores
<http://www.fygconsultores.com>



ITYE "ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ"
<http://www.cti.gr/en>



Πανεπιστήμιο Κύπρου
<http://www.ucy.ac.cy>



Επιχειρηματικό Ίδρυμα για την Εκπαίδευση
<https://www.fbo.bg>



<https://www.linkedin.com/company/issaproject>
<https://www.facebook.com/issaproject/>
<https://www.instagram.com/issaproject.eu/>

